/ ТЕАТР имени ЛЕНИНСКОГО КОМСОМОЛА

Недавио труппа Театра имени Ленниского комсомола вернулась с гастролей на Украине. В течение двух месяцев ленниградцы показывали спектакли эрителям столицы республики — Киева и Харькова. Выступления прошли успешно, театр удостоен наград, среда которых — почетная грамота ЦК комсомола Украины.

Сегодия спектаклем «Любовь Яровая» К. Тренева театр от крывает новый сезои. Через несколько дней он познакомит врителей с премьерой «Дансинг в

ставке Гитлера», созданной по повести польского писателя Анджен Брыхта. Работа над спектаклем была завершена еще в конце минувщего сезона. Это первая самостоятельная постановка в театре режиссера В. Воробьева, оформление — по эскизам заслуженного деятеля искуств РСФСР С. Манделя. В центральных ролях выступают пополнившие труппу аргисты Л. Кирокаеян и Э. Романов,

В репетиционном зале начинается подготовка нового спектакля, Режиссер Г. Опорков поставит «Трех мушкетеров» А. Дюма. Оформление поручено художнице И. Бируле.

В творческих планах коллектива — сценическая композиция по произведениям талайтливого советского поэта лауреата Ленинской премии Михаила Светлова. В ней используются не только стихи и песни, но и проза писателя, Ставить спектакль будет В. Воробьев, а эскизы художественного оформления готовит С. Мандель.

В новом сезоне репертуар пополнится и русской классикой.